



В праздник Преображения Господня Святейший Патриарх Кирилл совершил Литургию в Храме Христа Спасителя



Служба коммуникации ОВЦС, 19.08.2023. 19 августа, в праздник Преображения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл **совершил** Божественную литургию в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя в Москве.

По прибытии в Храм Христа Спасителя Предстоятель Русской Православной Церкви поклонился честным мощам святителя Филарета, митрополита Московского.

За Литургией Его Святейшеству сослужили: митрополит Волоколамский Антоний, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата; митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел; архиепископ Одинцовский и Красногорский Фома, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии; епископ Зарайский Константин; протоиерей Михаил Рязанцев, ключарь Храма Христа Спасителя; архимандрит

Алексий (Туриков), личный секретарь Святейшего Патриарха Кирилла; священник Александр Пармонов, клирик Сиднейской и Австралийско-Новозеландской епархии Русской Православной Церкви Заграницей; клирики Храма Христа Спасителя; столичное духовенство.

В храме присутствовали: генеральный директор ПАО «Сургутнефтегаз» В.Л. Богданов, первый заместитель генерального директора ОАО «РЖД» В.В. Михайлов, первый заместитель начальника департамента корпоративных коммуникаций ОАО «РЖД» А.В. Гуц, руководитель Секретариата Всемирного русского народного собора С.Ю. Рудов.

Богослужбные песнопения исполнил Патриарший хор Храма Христа Спасителя (регент –И.Б. Толкачев).

На телеканалах «Союз», «Спас», а также на официальном сайте Русской Православной Церкви Патриархия.ru осуществлялась прямая трансляция Патриаршего богослужения.

На сугубой ектении были вознесены особые прошения о Святой Руси.

Проповедь перед причастием произнес священник Максим Романов, клирик храма Рождества Иоанна Предтечи на Пресне г. Москвы.

По традиции в праздник Преображения Господня Святейший Патриарх Кирилл совершил освящение плодов нового урожая.

Затем Предстоятель Русской Церкви обратился к верующим с Первосвятительским словом.

Во внимание к помощи Русской Православной Церкви Святейший Патриарх Кирилл наградил генерального директора ПАО «Сургутнефтегаз» В.Л. Богданова орденом преподобного Андрея Иконописца I степени.

В завершение Святейший Владыка вышел на восточный стилобат Храма Христа Спасителя, где совершил освящение плодов. Освященные яблоки и прочие фрукты были розданы благочестивым верующим.